

UEBERSICHT DER THEMEN

Auf meinem YouTube-Kanal vprojekte werden Videos für folgende Themenbereiche zu finden sein. Auf den folgenden Seiten sind alle Videos aufgeführt. Rot = Anzahl der Videos

344

LONG RANGE SHOOTING



WIEDERLADEN



WAFFEN UND AUSRUESTUNG



WETTKAMPF UND TRAINING



OUTDOOR



NOTFUNK



NOTSTROMVERSORGUNG



SOZIALE KOMPETENZ



Das Inhaltsverzeichnis wird jeden Monat aktualisiert. Die letzten 10 bis 15 Videos sind evtl. nicht im Inhaltsverzeichnis aufgelistet. Also zusätzlich einfach die neuesten Videos nach dem gesuchten Inhalt überprüfen.



INHALT

Long Range Shooting	
Informationen zum Einstieg ins Long Range Shooting, Grundlagen	4
Buchvorstellungen	4
Waffen Long Range Shooting, SSG	4
Vorstellung Zielfernrohre und Montagen	5 5
Zielfernrohrmontage, Einschießen ZF, Vorneigung Reinigung Zielfernrohr	5
Absehen	5
Laserentfernungsmesser	5
Spektive	6
Bipods - Zweibeine - Tripods - Stative	6
Ausrüstung für das Long Range Shooting	6
Elektronische Ziele	7
DIY - Ausrüstung selbst herstellen	7 7
Datenbuch Long Range Shooting, Fieldcard Projekt PRS Tikka Vision vprojekte - Aufbau einer Long Range Waffe	7
Projekt KK - Kleinkaliber Long Range Shooting .22LR	8
Kaliberdiskussionen Long Range Shooting, Drall usw.	8
Ballistikrechner	9
Ballistik, Wind, Mirage, Temperatur, Stabilität	9
Wiederladen Wiederladen Serie I	11
Wiederladen .308 Win	11
Wiederladen Serie II	12
Bornitrid	12
Wiederladen 6.5 Creedmoor	12
Wiederladen Allgemein	12
Wiederladen Geräte	13
Projekt Präzision - mean radius statt Streukreis	14
V0-Messung und SD Messmittel	14 14
Waffen und Ausruestung	
Kurzwaffen	15
Repetierer	15
Selbstladebüchsen - Sig - Haenel - Desert Tech - Schmeisser	15
Benelli M4	16
Heckler & Koch Kalaschnikow	16 16
Historische Waffen - KW+LW	16
Waffenpflege	17
Kurz- und Langwaffenzubehör	17
IPSC, dynamisches Schießen, Trainingstipps	17
Wettkämpfe BDS	18
Vorschriften, Dokumente	18
vprojekte Kanalnachrichten Sonstiges	18 19
Wettkampf und Training	
On Tour - vprojekte auf Tour	20
LREC - Polen	20
LongShot - Polen	20
On Tour - PRS-Wettkämpfe	21
Traings-Camps Anlagon vorgestellt - hier kann man trainieren	21
Anlagen vorgestellt - hier kann man trainieren Anleitungen zum Training	21 22



Kanu und Kajak Bekleidung - Wärmeschutz, Regenschutz Rucksäcke und Taschen Zelte und Tarps Kocher, Feuer, Nahrung Messer und Lampen, EDC Karte und Kompass Sonstiges MTB	23 23 23 24 24 24 24 24 24
Notfunk Notfunk Grundlagen Handfunkgeräte Amateurfunk Antennen - Aufbau und Bauanleitungen	25 25 25 25 25
Notstromversorgung Notstromversorgung Grundlagen Lifepo-Akkus, Ni-MH und Bauanleitungen Notstromversorgung Funk Solarstrom für unterwegs Notstromaggregate Notstromversorgung im Haus Notstromversorgung im Bus - outdoor	27 27 27 27 27 27 27
PM und Soziale Kompetenz Projektmanagement Risiken und Risikomanagement Soziale Kompetenz	28 28 28



LONG RANGE SHOOTING

Das Thema beinhaltet alle Aktivitäten rund um das internationalen sehr aktive Sportschießen auf sehr weite Distanzen. Es unterteilt sich in statisches und dynamisches Long Range Shooting und beide Kategorien sind hier vertreten.



Informationen zum Einstieg ins Long Range Shooting, Grundlagen

Was ist Long Range? Wettkämpfe Disziplinen Kaliber deutsch https://youtu.be/vksd3IXOh0g

Long Range Turmverstellung Strategien deutsch vorhalten drüberhalten drunterhalten https://youtu.be/QTNG27vBOxg

Einstieg Long Range Shooting - Womit kann man Long Range Schießen beginnen? https://youtu.be/XbKFwGQCDZU

Merkmale Langwaffe Long Range Shooting Was beachten beim Kauf? Waffe für Long Range https://youtu.be/Mu5FHqFzi70

Buchvorstellungen

Buchvorstellung und danke für 10.000 Abonnenten - Long Range https://youtu.be/mPzYC5UpbTU

Buch Long Range Shooting - Training • Buchvorstellung • vprojekte https://youtu.be/JviuRkk0T0I

Waffen Long Range Shooting, SSG

STEYR SSG08 .338 LM Vorstellung deutsch Long Range https://youtu.be/OYv0aS9NKdA

Sig Sauer SSG 3000 Supertarget Vorstellung deutsch Long Range https://youtu.be/CGu5dYN7VhU

Accuracy International AX50 Kurzvorstellung deutsch Kaliber .50BMG https://youtu.be/4bSK8RdwdBo

Haenel RS9 G29 Kal. .338 LM Vorstellung deutsch Scharfschützengewehr SSG https://youtu.be/5MVnBis6ccY

Laufherstellung Haenel RS 8/9 Kalthämmern Lauf Züge und Felder https://youtu.be/mvxYEhplwWg

Haenel RS8 .308 Win Scharfschützengewehr Vorstellung deutsch Long Range https://youtu.be/Zc1HWMzZLRI

Haenel RS8 light - Umbau für PRS - dynamisches Long Range Schießen https://youtu.be/k5IMVemII74

Victrix .375 Crown V • 9,5x77mm • Long Range Rifle • Kurzvorstellung • 38-Zoll-Lauf https://youtu.be/Q1bUSuM7E28



Vorstellung Zielfernrohre und Montagen

ZF Kahles 624i Zielfernrohr Long Range mit Era-Tac-Montage deutsch https://youtu.be/bNAQdSj62aA

Zielfernrohr Steiner ZF M5Xi 5-25x56 mm Vorstellung deutsch https://youtu.be/kde1W6Nv9vw

Zielfernrohr Kahles K318i - Vorstellung ZF Version LSW/ccw Absehen SKMR3 https://youtu.be/pogerBZ7cIA

Zero Compromise Optic ZC 527 • Vorstellung Zielfernrohr • Long Range Shooting ZF • deutsch https://youtu.be/ZVqfpQ7H1cE

Achtung Fake! Augen auf beim Kauf! Fake-Beispiel: Leupold-Zielfernrohr Mark 4 https://youtu.be/EAamw73EBNA

Zielfernrohrmontage, Einschießen ZF, Vorneigung

Vorneigung berechnen Long Range Montage deutsch mit Tabelle zur Berechnung https://youtu.be/LefV4qeARy8

Zielfernrohr ZF einschiessen Repetierer deutsch adjustment riflescope https://youtu.be/Ids7gYix1ao

Zielfernrohr Montage Steiner 1-4x24 Tactical auf Sig 751 SAPR EAW-Ringmontage deutsch https://youtu.be/-1f7v0aEr5Q

Zielfernrohr Montage deutsch ZF montieren Beispiel S&B und EraTac https://youtu.be/pW8pNI7nEIA

ZF SPUHR Montage Schmidt & Bender 5-25 deutsch Anleitung Zielfernrohr montieren https://youtu.be/16mwf738uMk

ZF Montage SPUHR QDP auf Sig 751 Kahles 624i Zielfernrohrmontage deutsch https://youtu.be/3AG-XkbaaIU

Montage Zielfernrohr ZC 527 & SPUHR • Montagehöhe ermitteln • Werkzeug & Material https://youtu.be/9Krv_8GqTSs

Halbautomat ZF einschießen SIG 751 kurze Anleitung deutsch Zielfernrohr einschiessen https://youtu.be/3Hpv77XKYfA

Reinigung Zielfernrohr

Optik oder Zielfernrohr reinigen https://youtu.be/2bVPvEFEKk8

Absehen

Tremor3 Absehen einstellen deutsch Beispiele Zielfernrohr Long Range https://youtu.be/6hB0tISHvXE

Mil-Absehen Entfernung messen Truemiller-Scheibe deutsch https://youtu.be/oNVysKtS1AI

Mil-Absehen Auswahl mrad Entfernungen bestimmen Long Range MOA Arten Absehen Mildot https://youtu.be/pIo3GysmI-E

Laserentfernungsmesser

TERRAPIN X • Laserentfernungsmesser • LEM • Long Range Shooting • Vorstellung https://youtu.be/C2TBTcPiI2E



Rangefinder Vectronix PLRF-15c LEM 3.000 m Laserentfernungsmesser Vorstellung Vergleich https://youtu.be/Zc4FPKgPP18

Spektive

Spektiv Zeiss Conquest GAVIA 85 • Welche Merkmale beim Kauf eines Spektivs beachten? https://youtu.be/p0VwZbORp0w

Bipods - Zweibeine - Tripods - Stative

Bipods Zweibeine Fortmeier Atlas Harris deutsch Long Range https://youtu.be/1zss6Icx3b4

Atlas Bipod Zweibein Reinigung Service deutsch Atlas PSR BT46-LW17 https://youtu.be/pn8s8n7qJyM

Field Tripod Shadowtech LLC Stativ Vorstellung deutsch inkl. Kugelkopf für Long Range https://youtu.be/wQ-H1ANNaoI

Carbonstativ RRS TVC-34 Mk2 • Long Range Shooting • Flexshooter Pro • Vorstellung https://youtu.be/Wct4-OSC42g

Bipod • MDT CKYE POD PRS • Atlas PRS BT46-LW17 • Fortmeier H184 • Atlas BT35-LW17 5-H https://youtu.be/pgLx9_h1YC4

Ausrüstung für das Long Range Shooting

Eberlestock G3 Phantom Rucksack deutsch Long Range Scharfschützenrucksack https://youtu.be/SL4I0rcepuA

Long Range Wettkampfausrüstung deutsch Transport zur Schießbahn https://youtu.be/cXql2Kw0c6s

Long Range im Ausland Checkliste Unterlagen Ausrüstung deutsch https://youtu.be/NTae_tc_-Rc

Neigungsschuss Long Range Schusswinkelkompensator SWK bergauf bergrunter halt drunter https://youtu.be/VvBMDu-nLw0

Regenschutz Tarp Hennessy Rainfly u. Tatonka Poles für Long Range Vorstellung deutsch https://youtu.be/LHAxqVbtMF8

Gehörschutz MSA Sordin Supreme Pro X LED Vorstellung deutsch https://youtu.be/ckNesnj6gEI

Drehmomentschlüssel Proxxon und Hazet im Vergleich für ZF-Montage deutsch https://youtu.be/2bsfgYkJac0

Tragesystem Langwaffe Haenel RS8/9 und andere LW Biathlon Tragegurt für Großkaliber PRS https://youtu.be/Mio1mcnSn1Q

Ausrüstung dynamisches Long Range PRS Optimierung - leicht für einen 30-km-Marsch https://youtu.be/X-MfWevHI9I

Regenausrüstung Regensachen für das Long Range Shooting https://youtu.be/4Lqkd-I0nZs

Ausgepackt: Rucksack und Gewehrtasche - was ist alles drin? Long Range Shooting https://youtu.be/0bPUWGChBhA



Gewehrtaschen • Rucksack • Schiessmatte • Matte + Tasche • Transport • Wettkampf+Training https://youtu.be/Yi0fPeaQFQ0

safety flag • Sinn oder Unsinn • Sicherheitsfahne Schießsport • Sicherheit Wettkampf Training https://youtu.be/pWtvKYdEZZ4

Elektronische Ziele

Teil 1 • Rahmenbau Shot Marker • Elektronisches Ziel DIY Rahmen Long Range Shooting Target https://youtu.be/FzV5kNQcvCI

Teil 2 • Test Shot Marker • Elektronisches Ziel • Praxis • Long Range Shooting Target https://youtu.be/cuOkr_OEbL0

DIY - Ausrüstung selbst herstellen

Schießmatte selbst herstellen Shooting Mat Schiessunterlage Long Range deutsch https://youtu.be/k_k7KJcPCAU

Mini Tac Pad selbst herstellen deutsch - Shooting Tacpad nähen https://youtu.be/wDi7biNpV8U

DIY Schaftbackenabdeckung selbst herstellen nähen deutsch Anleitung https://youtu.be/1IF1bDwwvl8

DIY Hog Saddle selbst bauen für Langwaffe deutsch https://youtu.be/eUzEfR Ygfk

DIY Arca-Swiss-Adapter Stativ Long Range deutsch Arca-Rail Selbstbau SSG 3000 Supertarget https://youtu.be/ZN7W1tiEp98

Patronenhalter selbst herstellen DIY leichte PRS-Ausrüstung Long Range dyn. - Halter nähen https://youtu.be/A8bxEoMk1RU

Sandsack Gewehrauflage selbst herstellen DIY Sandsack nähen deutsch Long Range https://youtu.be/yP8TRqh9hGs

DIY Tasche für Laserentfernungsmesser selbst nähen LEM PLRF-15c https://youtu.be/q47Qi784DVA

Datenbuch Long Range Shooting, Fieldcard

Long Range Datenbuch deutsch databook Aufzeichnungsbuch https://youtu.be/MLDghvCsKmA

Datenbuch 2 Stempel Long Range deutsch Databook DIY Datenbuch selbst gemacht https://youtu.be/4PLAz_UTZrk

Fieldcard - schneller im Ziel - Long Range Shooting Fieldcard für Training und Wettkampf https://youtu.be/j1gmIgwLmgk

Datenbuch und Tasche + Notizbuch Rite in the Rain für Long Range https://youtu.be/Th0XJNOscU8

Datenbuch Version 2 • Long Rang Shooting• Vorstellung • System vprojekte • Databook V2 https://youtu.be/Ir8nfVfP-uE

Projekt PRS Tikka Vision vprojekte - Aufbau einer Long Range Waffe Projekt PRS-Rifle: Gewinn auspacken - Überraschungspaket - unboxing - Vision & Design https://youtu.be/PaarLe0t1hc



Projekt PRS - Tikka T3X TAC A1 Demontage - Zerlegung für Umbau https://youtu.be/SMQsEj4v_Mg

Projekt PRS-Rifle: Tikka T3X 6.5 Creedmoor Montage Vorstellung Systemschaft Vision & Design https://youtu.be/-qRN ZGmO4k

Projekt PRS-Rifle: Tikka Vision 6.5 Creedmoor Ladeleiter schießen Lauf einschießen https://youtu.be/Z3Qlzkvfbgk

PRS-Rifle Projekt Tikka T3X: Heavy Barrel neuer Lauf Anpassung Einbau beim Büchsenmacher https://youtu.be/UkRfqzr-Sd4

Projekt PRS-Rifle: 1.000 m 1km Tikka T3X 6.5 Creedmoor - Tikka Vision Long Range Shooting https://youtu.be/mhKu2-8UFww

Projekt PRS-Rifle: Fertig! • Tikka T3X 6.5 Creedmoor • Tikka Vision • Long Range Shooting https://youtu.be/7tJiuSl3gZs

Projekt PRS-Rifle: Einschiessen neuer Lauf • Tikka T3X 6.5 Creedmoor • Long Range Shooting https://youtu.be/UCDqr1Gst_Q

Wettkampf-Test Tikka TVV und Auswertung der Ergebnisse LREC Sniper Open mit Tikka 6.5 CR https://youtu.be/_GsLrwvaqnI

Projekt KK - Kleinkaliber Long Range Shooting .22LR

Das KK Projekt • Teil 1 • Test • Long Range Projekt .22LR https://youtu.be/nPFjWlz3lTg

Das KK Projekt • Teil 2 • Umbau Bergara • MDT-Chassis • SPUHR + Kahles • Projekt .22LR https://youtu.be/idYI87fnJwk

Das KK Projekt • Teil 3 • Anbau Arca-Swiss-Schiene • Long Range Projekt .22LR https://youtu.be/6Ts7p8TGtUQ

Projekt KK • Teil 4 • neues System einbauen • Bergara B14 • Long Range Shooting .22lr https://youtu.be/2gaIIKvse3E

Projekt KK • Teil 5 • 432 m Testschießen • Bergara B14 • Long Range Shooting .22LR https://youtu.be/Swwut7s8D0E

Projekt KK • Teil 6 • Invisible Targets • Training .22LR • Bergara B14 + MDT Trainingsmethode https://youtu.be/cHIYu-rVKf4

Tikka T3X Verschluss Demontage Montage • Vorbereitung Schulterkalibrierung https://youtu.be/-TQeYiljeT8

Kaliberdiskussionen Long Range Shooting, Drall usw.

Drall und Geschossgewicht Auswirkungen deutsch V0 Kaliber https://youtu.be/NUtrdtGmho8

Kaliber Long Range - Welches Kaliber ist gut geeignet? deutsch https://youtu.be/91NQt00FA2o

Drall messen Lauf deutsch Dralllänge Twist Anleitung https://youtu.be/whEwHcWHhYA

Long Range Kaliberwahl Magnum oder Standard? .338 o. .308 o. 6.5 Creedmoor und andere? https://youtu.be/6FGqyqaG8WA



Drall und Geschossgewicht berechnen inkl. Stabilitätsfaktor deutsch Excel und Numbers-Datei https://youtu.be/dHHC60D4nE4

Kaliber Laufkiller Lebensdauer von Läufen Trend Berechnungen deutsch https://youtu.be/l1AGG8iXvA8

Kaliber .308 Win vs. 6.5 Creedmoor Long Range Kalibervergleich https://youtu.be/mxqi0NziTao

Mit welchem Kaliber Long Range beginnen? • uncut • no. 02 • vprojekte https://youtu.be/7t3 lgLBtRQ

Ballistikrechner

Kestrel 3500 NV Vorstellung deutsch Pocket Weather Meter Long Range https://youtu.be/kCKLoR09y-o

Kestrel 5700 Elite Pocket Weather Meter deutsch Long Range https://youtu.be/PzCg8aP4D7I

Foretrex 701 BE Applied Ballistics GPS Kurzvorstellung deutsch https://youtu.be/saR6E3QCdEM

Ballistik Strelok Pro Grundeinstellungen und erste Berechnungen - Anleitung Tutorial https://youtu.be/xtWGPwcKGGI

GARMIN tactix Delta Solar Ballistic Edition Vorstellung deutsch - ballistischer Teil https://youtu.be/ijVYkW88N-w

Ballistik, Wind, Mirage, Temperatur, Stabilität

Teil 1 Long Range Einflussfaktoren Wind Mirage Temp Luftdruck Feuchte Spindrift deutsch https://youtu.be/2PRj1t-LW3o

Teil 2 Mirage Long Range Schießen deutsch Hitzeflimmern https://youtu.be/DG2LyPP5u_M

Teil 3 Wind Windabdrift beim Long Range deutsch Wind lesen und korrigieren https://youtu.be/sl6e5r0kWjU

Teil 4 Long Range Temperatur Luftdruck Luftfeuchte Licht Einflussfaktoren deutsch https://youtu.be/mFncY4mkdfI

Windrose Long Range Shooting Berechnung deutsch Kestrel 5700 https://youtu.be/SyKkehRKG94

Mirage auf 300 m ein Problem? Ändert sich die Präzision? https://youtu.be/etqqFHVEfKg

Ballistik: Stabilitätsfaktor von Geschossen berechnen - Long Range - inkl. Dateidownload https://youtu.be/2W0IA1JMkmw

Ballistik 2: Drallabweichung - Woher kommt sie? Präzession - Nutation - Magnuseffekt https://youtu.be/WRLOu2F31Yo

Ballistik • V0-temp-table • Mündungsgeschwindigkeit • Grundlagen Long Range Shooting https://youtu.be/I_pdWeDIdoc

Temperatur Munition Long Range Shooting Fehler durch abweichende Temperaturen vermeiden https://youtu.be/TlvGRO1KSCc



Weitschüsse

Shot 1135 m mit .308 Win Sig Sauer SSG 3000 Supertarget Long Range deutsch https://youtu.be/oVswJDNj7RQ

Haenel RS9 1 Mile Shot Long Range 1.6 km deutsch G29 BW https://youtu.be/xgPAesGEf1I

2 Kilometer .338 LM Haenel RS9 Long Range 2000 m 2K 2 km https://youtu.be/Li4DV7IZkVg

Interviews

Interview Long Range Shooting • Fragen und Antworten • Start Long Range Ausrüstung https://youtu.be/hkNcNAarLG4



WIEDERLADEN

Das Thema beinhaltet alle Prozessschritt und Geräte, um Langwaffenpatronen herzustellen.



Wiederladen Serie I

Wiederladen 01 Ausrüstung Präzision LW deutsch Long Range .308 .338 https://youtu.be/WtyWxxTMNZo

Wiederladen 02 Hülsen vorbereiten Präzision LW deutsch Long Range .308 .338 https://youtu.be/8GYv8uaCAD4

Wiederladen 03 Hülsen kalibrieren Präzision LW deutsch Long Range .308 .338 https://youtu.be/AcJlOgztZ2o

Wiederladen 04 Hülsen zuendern Präzision LW deutsch Zündhütchen setzen https://youtu.be/AwdeMQ-h1M8

Wiederladen 05 Geschosse wiegen Patronenlager messen deutsch LW Long Range https://youtu.be/JibWTIMmTtM

Wiederladen 06 Berechnungen Quickload deutsch LW Long Range .308Win .338LM https://youtu.be/XjRyvNxRU9w

Wiederladen 07 Hülse pulvern deutsch LW RCBS Charge Master 1500 .308Win .338LM https://youtu.be/SeyH7sE566Q

Wiederladen 08 Geschoss setzen deutsch LW Long Range .308Win .338LM https://youtu.be/XbNhpxHalBQ

Wiederladen 10 Ladeleiter schiessen LW deutsch .308 .338 Long Range https://youtu.be/fwRYNcdgCDM

Wiederladen 11 Munition testen deutsch LW Long Range .308Win .338LM https://youtu.be/cBdYiyi4Wjo

Wiederladen .308 Win

Teil 1 Patrone entwickeln Berechnung mit GRT + Quickload deutsch https://youtu.be/ZYe6MzjBAqw

Teil 2 Patrone entwickeln Ladeleiter-Varianten Vorstellung deutsch Wiederladen https://youtu.be/qPDFXwFttsE

Teil 3 Patrone entwickeln Ladeleiter 100m Test vollkalibriert deutsch https://youtu.be/kMSJF1YZybo

Teil 4 Patrone entwickeln .308Win Test 300m 1. Versuch mit Mirage https://youtu.be/OwF5FrkhyI8

Teil 5 Patrone entwickeln .308Win Test 300m 2. Versuch https://youtu.be/QyLYQLrEHPY



Wiederladen Serie II

Wiederladen II Teil 0 - Long Range - kompletter Prozess - alle Schritte https://youtu.be/W-YcZzcqdZw

Wiederladen II Teil 1 - Fehler und Abhilfe - Long Range Patronen wiederladen https://youtu.be/9AnRERRZAoA

Wiederladen II Teil 2 - Hülsen Entzündern Waschen Glühen - Long Range Patronen wiederladen https://youtu.be/uQKk5BapLz0

Wiederladen II Teil 3 - Hülsen Halskalibrieren - Berechnung - Long Range Patronen https://youtu.be/0FFoeU7Wfls

Wiederladen II Teil 4: Schmierung beim Kalibrieren - Fett oder Graphit oder Öl oder Lösung? https://youtu.be/c_cl1tzly0o

Wiederladen II Teil 5: Hülsenlänge L3 einstellen - fräsen mit dem LE Wilson Sinclair https://youtu.be/pe2dCIQPvyk

Wiederladen II Teil 6: Hülsen pulvern - Geschoss setzen - Beschriften deutsch letzter Teil https://youtu.be/D6W9zvmNk0A

Bornitrid

hexagonales Bornitrid • Geschosse beschichten • Vorteile und Herstellung • hBN • Wiederladen https://youtu.be/pOX1rti4rV4

hexagonales Bornitrid • Lauf reinigen und vorbereiten • hBN • Wiederladen https://youtu.be/Sw2Klw-a66s

Wiederladen 6.5 Creedmoor

Laborierung Patrone entwickeln 6.5 Creedmoor .308 Win .338 LM Datengrundlage ermitteln https://youtu.be/bHv4eC1qxNQ

Wiederladen 6.5 Creedmoor • mein kompletter Prozess • alle Daten • Long Range https://youtu.be/YdXdXxJyq4Q

Wiederladen Allgemein

Pulver Auswahl • Wiederladen • Vorgehensweise • wichtige Hinweise https://youtu.be/MSxA 1eZnNk

Wiederladen • SD verbessern • Optimierung der Halskalibrierung https://youtu.be/46StrHNm6vU

Wiederladen Vergleich Hülsen Gewicht Innenvolumen https://youtu.be/UAW77stUdhM

Einstellung Triebel-BR-Halskalibriermatrize Anleitung Tutorial Benchrestmatrize Halskalibrierung https://youtu.be/fAeJLrJ_CzU

Wiederladen OAL/OBT L6 ausmessen 2 Möglichkeiten deutsch https://youtu.be/AtB7Cv3m7pc

Wiederladen Halskalibrierung von Hülsen Beispiel BR-Matrize Triebel deutsch Long Range https://youtu.be/7GwaeAfiv20

Vollkalibrierung Hülse Wiederladen Triebel Vollkalibriermatritze deutsch vollkalibrieren https://youtu.be/FS2aKV3-bHs



Wiederladen Hülsen auslitern Volumen messen für Berechnungen deutsch https://youtu.be/-DKQ-mbHREg

Schulterkalibrierung • 2 Methoden • Hülsen zurücksetzen • shoulder bump • Wiederladen https://youtu.be/yY3dCXYxn5c

Kalibrierungsarten und Matrizen • Schulterkalibrierung • Halskalibrierung • Vollkalibrierung https://youtu.be/C68bxrX hjU

Wiederladen Geräte

Triebel Benchrest Setzmatrize .308 Win Vorstellung deutsch Wiederladen https://youtu.be/CPE-6NRdklQ

Wiederladepresse Heavy Präzipress 120 Turban Kurzvorstellung deutsch wiederladen https://youtu.be/BB5b uiZFd4

Wilson Sinclair Hülsentrimmer Edelstahl mit Mikrometerschraube Vorstellung Wiederladen https://youtu.be/cUawewAROLM

Pulverfüller RCBS Uniflow Vorstellung und Dankeschön - Wiederladen https://youtu.be/F4_xT4_QrCw

Forster CO-AX Zündhütchensetzer und RCBS Automatic Priming Tool Vergleich der Tischgeräte https://youtu.be/XfsEnY6KQm8

Hülsenreinigung Lavabossoli LEM Exclusiv magnetisch Stahlpins Vorstellung deutsch https://youtu.be/2SaOpIEdVjw

RCBS Zündhütchen-Handsetzgerät Universal Demontage Montage Bedienung Wiederladen https://youtu.be/ijPA87JpHIk

Hülsenhals glühen AMP II Annealing Made Perfect Mark 2 Theorie und Praxis Wiederladen https://youtu.be/o3pP-iO3X08

RCBS Chargemaster Problem? Einzelfall oder Systemfehler? deutsch Wiederladen https://youtu.be/u_VOp03Z3ZQ

Pulverwaage RCBS 10-10 Vorstellung deutsch Wiederladen Präzision https://youtu.be/qLeaNhxL4IU

Vergleich RCBS Chargemaster vs. 10-10 deutsch Chargemaster Combo ungenau Problem https://youtu.be/W5AtD9VMq_A

TargetMaster Trickler und RCBS 10-10 Pulverfüllung Wiederladen Vorstellung und Test https://youtu.be/EYZ8MskoRMo

TargetMaster Genauigkeit erhöhen Wiederladen Trickler deutsch RCBS 10-10 https://youtu.be/x2hAwb7Nqao

Pulvern von Hülsen mit der Laborwaage Wiederladen deutsch Sartorius Präzisionswaage https://youtu.be/lpbBJeZ-jYo

DIY Wiederladebank selbst bauen - Roomtour Wiederlade-Werkbank vprojekte https://youtu.be/2FqcJxHhels

Zündhütchensetzer K&M Vorstellung Wiederladen Long Range ZH setzen mit Messuhr https://youtu.be/Bz3W-XpnwG4



Autotrickler V3 Montage Programmierung Präzisionswaage A&D FZ-300i-EC Bluetoothmodul https://youtu.be/gabkXdqD1Ko

Projekt Präzision - mean radius statt Streukreis

Projekt Präzision • Streukreisradius • Mittlerer Radius • vergleichbare Streukreise • Teil 1 https://youtu.be/I8VYVdoCxOc

Streukreis App Ballistic-X Vorstellung deutsch Streukreise ermitteln einfach gemacht https://youtu.be/U8V93wWILvY

V0-Messung und SD

Labradar Chronograph Geschwindigkeitsmessung Vorstellung deutsch V0 Wiederladen https://youtu.be/UqFEso6OZp8

V0-Vergleich halskalibriert vs. vollkalibriert - Was ist besser? Mündungsgeschwindigkeit https://youtu.be/y0DiJYi-y0M

Test 6.5 Creedmoor • Streukreis und SD • Einschießstation • Tikka T3X Vision https://youtu.be/nTcHIBqqRwq

Labradar Stromversorgung • Teil 1 • Kabelanschluss • Mündungsgeschwindigkeit Messgerät https://youtu.be/VGQKaLmL WY

Labradar Tipps II • Vorstellung • Aufstellung • Einstellung Mündungsgeschwindigkeit Messgerät https://youtu.be/B8ky0PBJqzU

Labradar III • Akkupack selbst bauen • DIY • V0 • Mündungsgeschwindigkeit Messgerät https://youtu.be/O913dgtjhVQ

Standardabweichung Mündungsgeschwindigkeit Wieviel Messungen? VO-Messung und Statistik https://youtu.be/esITkUVSz0g

Messmittel

Messen mit Mikrometerschraube RCBS zöllig deutsch Hülsenhals messen https://youtu.be/gm5DnZZP96I

Bügelmessschraube nullen Messmittel Wiederladewerkstatt Messschieber analog + digital https://youtu.be/jiQahkXZYtY



WAFFEN UND AUSRUESTUNG

Hier sind alle Waffenvorstellungen enthalten und diverse Reparaturen sowie die Waffenpflege. Auch die Historischen Waffen fallen in diesen Bereich. Die Long Range Waffen sind hier nochmal aufgeführt. Auch Ausrüstung und Wettkämpfe sind hier zu finden (außer LR).



Kurzwaffen

Glock 17 Vorstellung deutsch inkl. Demontage Montage komplett https://youtu.be/gAgpiWTITnE

Sig Sauer P226 X-Five Allround Review deutsch KW für IPSC inkl. Zerlegung zur Reinigung https://youtu.be/QDHm6CqT96Q

Autorevolver Mateba 6 Unica Sportiva 5 Vorstellung deutsch Automatikrevolver https://youtu.be/7hHAgxWdMAI

Smith & Wesson 586 Revolver Vorstellung deutsch https://youtu.be/dxZnz1h3J-E

CZ 75 Sport II Kurzwaffe Sportpistole 9mm Para Vorstellung https://youtu.be/RHXXJImTcSc

Repetierer

STEYR SSG08 .338 LM Vorstellung deutsch Long Range https://youtu.be/OYv0aS9NKdA

Sig Sauer SSG 3000 Supertarget Vorstellung deutsch Long Range https://youtu.be/CGu5dYN7VhU

Accuracy International AX50 Kurzvorstellung deutsch Kaliber .50BMG https://youtu.be/4bSK8RdwdBo

Haenel RS9 G29 Kal. .338 LM Vorstellung deutsch Scharfschützengewehr SSG https://youtu.be/5MVnBis6ccY

Tikka T3X CTR German Gun Stock GGS Vorstellung deutsch https://youtu.be/EfFN0znjlhA

Haenel RS8 .308 Win Scharfschützengewehr Vorstellung deutsch Long Range https://youtu.be/Zc1HWMzZLRI

Vorstellung Tikka Arctic + Tikka Superlite Camo .308 Win deutsch https://youtu.be/DCed33nyT5I

SSG Multicaliber Vorserienmodell .308 Win .300 WM .338 LM kurz angetestet https://youtu.be/kmU34MCVJ38

Selbstladebüchsen - Sig - Haenel - Desert Tech - Schmeisser

SIG 551 .223 Rem Vorstellung deutsch Demontage Montage Stgw 90 https://youtu.be/8iFgBFFmjOM

Sig Sauer 751 SAPR DMR Vorstellung deutsch Selbstlader



https://youtu.be/rDDZrRBzpYY

Haenel CR223 zivile MK556 Vorstellung Semi-Auto Rifle Halbautomat .223Rem https://youtu.be/B-ZTJeGIDbU

Desert Tech MDR Multikaliber .223/300BLK/.308Win Lauf wechseln und Kurzvorstellung https://youtu.be/EeKqeMFIkHY

Schmeisser AR15-9 Sport • Vorstellung • 14,5" Lauf • Falke LE • Schubschaft https://youtu.be/YpC1d40CKf0

Schmeisser AR15-9 • Trainingsrunde Steel • 9 mm Para • On Tour vprojekte nr. 9 • 9er Carbine https://youtu.be/8_te50ReXIs

Benelli M4

Benelli M4 Selbstladeflinte deutsch Shotgun Demontage Montage Zeitlupe IPSC Fallplatte https://youtu.be/VfVsRYiOYGI

Benelli M4 ready for 24 Gramm komplette Demontage Montage deutsch https://youtu.be/kZgqM-kcaW8

Heckler & Koch

Heckler & Koch MR308 A3 G28 MR762 Vorstellung Designated Marksman Rifle (DMR) BW .308 https://youtu.be/WpXQ7R4cwmk

Heckler & Koch MR223 MR556 HK416 11" Vorstellung https://youtu.be/Ded6yY-VLmI

Heckler & Koch MR308 G28 + Haenel RS9 G29 - Zusammentreffen https://youtu.be/O4rEkzxcRCU

Heckler & Koch MR223 A1 Umbauprojekt Start https://youtu.be/nfjNIA7D0Ns

Heckler & Koch MR223 A1 Geissele 2-Stage-Trigger einbauen Umbauprojekt https://youtu.be/uWw4xW5oH6o

Heckler & Koch MR223 A1 Gasabnahme Waffen Burk einbauen Umbauprojekt https://youtu.be/1I2QKO3w5zw

Heckler & Koch MR223 A1 Zielfernrohr Kahles K318i SPUHR-Blockmontage montieren https://youtu.be/OnsW9iu5pfY

Kalaschnikow

AK-47 Vorstellung CUGIR & SDM Umbauten 7,62x39 • Kalaschnikow https://youtu.be/cpOV8B0SV10

AK107 • SR1 • Inside • Demontage und Montage • Technik • Kalaschnikow https://youtu.be/OnPs6IPNNwk

AK107 • SR1 • Outside • Vorstellung und Schießen • Kalaschnikow https://youtu.be/KFn8NkHRWYU

Historische Waffen - KW+LW

Submachine Gun Thompson M 1928 A1 Kurzvorstellung deutsch .45 Auto https://youtu.be/AVNAJGBoYrc

Sturmgewehr 44 STG44 MP44 Kurzvorstellung deutsch MP43 7,92 x 33 kurz



https://youtu.be/ZHzPcvHC_Zo

Russische MP PPSh 41 WKII Vorstellung Пистолет-пулемёт Шпагина Maschinenpistole https://youtu.be/HQNNaXxpiOY

Konepistooli Suomi KP/-31 Vorstellung deutsch WKII https://youtu.be/xWdpJk6UrVw

MP40 Maschinenpistole 40 Vorstellung deutsch https://youtu.be/t0tAy04plTA

MG42 Maschinengewehr 42 und MG53 Technik Testschießen Zerlegung Haulbautomat .308Win https://youtu.be/0jrzZbLIiK4

K43 Vorstellung Karabiner 43 G43 WKII Scharfschützengewehr Selbstlader https://youtu.be/7deaAMjEsIE

Pistole 08 • Luger • Ari 08 • Vorstellung/Test • Zeitlupe • Pistole 08 lang • Historische Waffen https://youtu.be/CKxkXEU7Ej8

Kampfwertsteigerung MG3 • Mil-Std 1913-Schiene + ZF • Vorstellung und Praxistest • MG42 https://youtu.be/oosXYbZvADk

Waffenpflege

Langwaffe Lauf reinigen LW deutsch VFG-Filz Bronzebürste https://youtu.be/fB_4Xndteys

Laufreinigung 2 Methoden Schmauch und Kupfer Prüfung mit Borecam Laufkamera Langwaffe https://youtu.be/SIOiC34us68

HK MR223 Komplettreinigung Halbautomat reinigen deutsch HK416 https://youtu.be/b4hPA8cNBmM

Kurz- und Langwaffenzubehör

KW Gürtelholster + Taktisches Oberschenkelholster Frontline Vorstellung deutsch https://youtu.be/uDff6-YaUgw

Anschlagschaft Hera Arms TRIARII Vorstellung deutsch Glock https://youtu.be/dsyLQ9IOyFk

Red Dot Falke S Vorstellung Rotpunktvisier deutsch https://youtu.be/n1yJeimyJ9w

Montage Falke S auf SIG 751 Zielfernrohr Kahles 624i deutsch https://youtu.be/O8wJcrSgvpI

Griffschalen für SIG X-Five P226 - Holz - G10 - Standard - punziert https://youtu.be/664Dls5NYzs

Schießbrille für dynamische Kurzwaffendisziplinen IPSC Steel usw. - individuelle Anfertigung https://youtu.be/IhDQwVhBPOg

Lyman Abzugswaage • Abzugsprüfer • Electronic Digital Trigger Pull Gauge • Vorstellung https://youtu.be/8YcU05MuyMU

IPSC, dynamisches Schießen, Trainingstipps

IPSC Kurzwaffe deutsch Vorstellung IPSC schießen Deutschland https://youtu.be/UKdQmkn4tJM



KW Visierung Kimme und Korn deutsch IPSC Präzision https://youtu.be/9JUI5HwIJtA

IPSC Ausrüstung Kurzwaffe deutsch Waffe Holster Gurt Magazinhalter Gehörschutz Brille usw. https://youtu.be/ThDdZWcfMPw

Dynamisch Schießen Abzugstechnik Handhaltung Stand Ziehen deutsch IPSC Steel https://youtu.be/nyLm_YVppek

Dynamischer Magazinwechsel Kurzwaffe deutsch KW Training https://youtu.be/S2gxA2bLiTQ

Wettkämpfe BDS

BDS-Disziplin Selbstladeflinte Repetierflinte SPEED deutsch Vorstellung Wettkampfdisziplin https://youtu.be/FT6QKreZ7bE

BDS-Disziplin Flinte 15 m Fallscheibe deutsch Vorstellung Wettkampfdisziplin https://youtu.be/Aj8Ku-uBtYs

BDS Kurzwaffe Fallscheibe 25 m - Vorstellung KW Disziplin https://youtu.be/ilV1YyGO9eY

BDS-Disziplin Kurzwaffe 25m Pistole Revolver Präzision Kombi Wettkampf Landesmeisterschaft https://youtu.be/4Wg3PY2hy08

Vorschriften, Dokumente

Europäischer Feuerwaffenpass EFP kurz vorgestellt deutsch https://youtu.be/S-0u1XIPm80

Waffen aufbewahren Waffenschränke Vorschriften Gesetze deutsch https://youtu.be/Wow nDfTqsA

WBK Waffenbesitzkarte kurz erklärt - Shortcut - Abgrenzung zum Waffenschein https://youtu.be/_8Bb9687LK0

NWR ID-Nummern erklärt Shortcut IDs Waffenkauf Waffenverkauf Nationales Waffenregister https://youtu.be/B0uPKIGWyUc

Der Magazin-Quiz • Wie kann ich meine Zuverlässigkeit verlieren? • Situationen und Antworten https://youtu.be/1TQn2Uq40B0

vprojekte Kanalnachrichten

vprojekte Kanal Nachrichten Nr. 01 https://youtu.be/5CsS2ZKnN-A

vprojekte Kanal Nachrichten No. 2 - viel los am Jahresende https://youtu.be/beAfFJtu3WU

20.000 Abonnenten • Danke • Wie geht es auf diesem Kanal weiter? https://youtu.be/R70kmxMdq2c

vprojekte Kanal Nachrichten No. 3 - viel Neues in 2021 https://youtu.be/OAA28gCGcXI

vprojekte Kanal Nachrichten No. 4 • Schießnachweis • NWR • KK Long Range • Wiederladen https://youtu.be/4E7TM8DrSeQ



vprojekte Kanal Nachrichten No. 5 • Waffen • Zielfernrohre • Lasermeter • Munition https://youtu.be/XyeTI4Qy768

vprojekte Kanal Nachrichten No. 6 • BKA• ECHA • Waffenrecht • Magazine • ZF • Muni • Videos https://youtu.be/JolQHfXyu-k

Kanal Nachrichten Nr. 7 vprojekte https://youtu.be/TFyEio84 pY

Kanal Nachrichten Nr. 8 vprojekte https://youtu.be/mQFzHhS8Eoo

Kanal Nachrichten Nr. 9 • vprojekte https://youtu.be/ozXOdtjcf74

vprojekte Kanal Nachrichten No. 10 • Neu Videos und Infos zum Kanal https://youtu.be/1bqzURGY2e8

Sonstiges

vprojekte 2019 Rückschau - Review 2019 - Przegląd - Gennemgang - Terugblik https://youtu.be/jFlo-JdEdoY

Wie entstehen meine Videos? Videoproduktion vprojekte https://youtu.be/IwsVfh1zvpM

Wann öffnen die Schießstände? Corona Lockdown Stand 07.05.2020 Lockerung Maßnahmen https://youtu.be/fshbA 5IVH4

Kurzwaffen und LW scharf fotografieren - Focus Stacking mit Lightroom und Photoshop https://youtu.be/ro_WkOD2-Xs

Ablage Abweichung Schalldämpfer und Langwaffe ohne SD deutsch https://youtu.be/0TyPcY43bPA

10 Fragen und Antworten auf eure Fragen - Einsteiger, Long Range Beginn, Beruf, Waffen usw. https://youtu.be/O7IrZw8HwdM

Reparatur Gewinde M3 mit Helicoil und V-Coil am Aimpoint Micro DIY Anleitung https://youtu.be/ygJIx4fnT3w

Beendet: Long Range Ticket Verlosung 24.-25.10.2020 Borris Dänemark DK 3.200 m https://youtu.be/M3YNf9VP0is

Warum keine neuen Videos? https://youtu.be/FNALREZJcgE

vprojekte • Inhalte Kanal • Inhaltsverzeichnis zum Download • Kanaltrailer https://youtu.be/2rcq0H8pkbI

Lohnt es sich noch, mit dem Schießsport anzufangen? • uncut • no. 01 • vprojekte https://youtu.be/jYCyzfemxh4



WETTKAMPF UND TRAINING

Alle Trainingsmöglichkeiten, sowie die Reisen zu Wettkämpfen sind hier zu finden. Auch Anleitungen zum Training fallen in diesen Bereich.



On Tour - vprojekte auf Tour

Shot 1135 m mit .308 Win Sig Sauer SSG 3000 Supertarget Long Range deutsch https://youtu.be/oVswJDNj7RQ

Haenel RS9 1 Mile Shot Long Range 1.6 km deutsch G29 BW https://youtu.be/xgPAesGEf1I

On Tour • Drehtag vprojekte live • drehen vor Ort https://youtu.be/hTD3TW8wQ0Q

On Tour 6 • BDS Long Range Speed Pokal • Polen • Long Range Schießen 300 + 600 m https://youtu.be/MNvApieTi_Q

LREC - Polen

Long Range Euro Cup 2018 Poland - kurzer Einblick https://youtu.be/763VbuZZiNs

Trailer Long Range Euro Cup 2019 https://youtu.be/9g-LZhEIWI0

Long Range Euro Cup 2019 https://youtu.be/1ytIIabqdcw

Trailer LREC 2020 On Tour https://youtu.be/8hH9l_sSqxA

LREC 2020 Polska - On Tour 3 vprojekte Long Range Euro Cup - Long Range Shooting Poland https://youtu.be/50booEajHWA

Wettkampf-Test Tikka TVV und Auswertung der Ergebnisse LREC Sniper Open mit Tikka 6.5 CR https://youtu.be/_GsLrwvaqnI

Haenel RS9 • SSG G29 BW • Auswertung der Ergebnisse LREC 2021 Magnum • .338 LM https://youtu.be/06wx1pELQSM

LREC 2021 • Long Range European Championships • Poland Drawsko • vprojekte on tour nr. 8 https://youtu.be/fHBJhNHzqwk

LongShot - Polen

Trailer Longshot 2019 Poland https://youtu.be/eZfVQbEzAGo

Longshot 2019 Poland deutsch Wettkampf Competition Long Range https://youtu.be/LH_EnVJ3NEo

LongShot 2020 Poland - On Tour 4 - vprojekte Long Range Competition Polen deutsch



https://youtu.be/mYBjGqukosI

LongShot • 2021 • Auswertung Ergebnisse vprojekte • Tikka TVV + Haenel RS9 https://youtu.be/OKcTUuvR1Sc

On Tour - PRS-Wettkämpfe

Trailer PLR Match Borris Denmark 2019 Practical Long Range Cold Bore Range https://youtu.be/badF_xakNuI

PLR-Match Borris Denmark Teil 1 deutsch Practical Long Range Cold Bore Range https://youtu.be/bId1rhD2D30

PLR-Match Borris Denmark Teil 2 deutsch Practical Long Range Cold Bore Range https://youtu.be/VFplpBZylw8

PRS Ulfhednar Winter Bolt 2020 deutsch Long Range dynamisch Match https://youtu.be/uEDptwJIS60

PRS Match Sunday Norway after Ulfhednar Winter Bold deutsch Long Range https://youtu.be/3IwFnv1yDlI

Trailer PRS Viking Rifle Series Cold Steel - Kalter Stahl - On Tour 2 kurze Vorschau https://youtu.be/oCwLCqIrIgE

Teil 1 PRS Viking Rifle Series Cold Steel Norway - Kalter Stahl - On Tour 2 https://youtu.be/7YcVWz UhNU

Teil 2 PRS Viking Rifle Series Cold Steel Norway - Kalter Stahl - On Tour 2 https://youtu.be/9B_M0LtnKWw

Reise nach Norwegen zum Wettkampf abgebrochen - Grenzübertritt nicht möglich \bullet nix on tour https://youtu.be/dQAfersxWak

Traings-Camps

On Tour 1 - Long Range Training Camp - mit dabei auf Tour zum Long Range Schießen https://youtu.be/_243dQ7w6zo

Long Range Shooting • Trainings Camp 2021 DK • vprojekte on tour nr. 7 https://youtu.be/9jxi95ZCv9s

Long Range Shooting • Trainings Camp II 2021 DK • Impressionen • vprojekte on tour nr. 10 https://youtu.be/dhp5VdxPvdg

Anlagen vorgestellt - hier kann man trainieren

Long Range DK Borris - Range ansehen - Cold Bore https://youtu.be/neUa2v83UIM

Schießanlage Ulfborg Dänemark Skyttecenter Danmark deutsch Kurzvorstellung https://youtu.be/EoEoxKAgQXI

Long Range Trainingsmöglichkeiten Konzept deutsch - Wo kann man Long Range schießen? https://youtu.be/zs3IIJtbALM

Long Range - Cold Bore Range Borris DK Kurzvorstellung deutsch Dänemark Danmark https://youtu.be/JDi3jSPE6UE

Range Jawor • Schießplatz in Polen Long Range Shooting 600 m Jaworski Klub Strzelecki "UR" https://youtu.be/tnjRAM9Vgrk



Long Range Shooting • neue Range 1.000yd Polen Poland • Vorstellung • on tour nr. 11 https://youtu.be/hQy7Sb1YzDM

Anleitungen zum Training

Long Range Training Ablauf deutsch https://youtu.be/PGV90P0WLb4

10 Sicherheitsregeln Waffengebrauch Langwaffen deutsch https://youtu.be/OGdWEfrbIVU

Long Range Anschlagsarten Teil 1 Langwaffe: liegend - military prone - hawkins - sitzend usw. https://youtu.be/aQgGo66yBbo

Abzugstechnik Langwaffe 2 Varianten deutsch Long Range LW abziehen https://youtu.be/HDCqkuCUJjM

Tripod-Training Stativpositionen trainieren für dynamisches Long Range PRS https://youtu.be/UTtPE8jVluo

Ablauf Long Range Training auch auf 300 m - Checkliste Procedere https://youtu.be/wgN-g34EQoU

Schussangst abbauen Tipps - Mucken - Möglichkeiten zur Abhilfe https://youtu.be/yTMYI5Gk-yQ

Pack-Tipps für den Auslandseinsatz Long Range Shooting • Checkliste im Download https://youtu.be/OCIbjPlbKcw



OUTDOOR

In diesem Bereich sind alle Outdoor-Aktivitäten und Ausrüstungsvorstellungen untergebracht.



Kanu und Kajak

Kanu Grabner Outside Luftboot Schlauchboot Kanadier Kurzvorstellung deutsch https://youtu.be/rNF2gyvdO1E

Kanu Paddelhalter Beschlag aufkleben Grabner Outside Luftboot Schlauchboot deutsch https://youtu.be/9bVK_7T4rQo

10 Tipps Kanu Gebrauchtkauf Grabner Outside Schlauchboot deutsch https://youtu.be/ezuOAcon08M

Kanu Kamerahalterung Gopro Sony FDR- X3000 Outside Grabner Luftboot deutsch https://youtu.be/HHoAjg72uLs

Kanu Kamerahalterung Gopro Sony FDR- X3000 Outside Grabner Luftboot deutsch https://youtu.be/HHoAjg72uLs

Paddeln auf dem Carwitzer See - Grabner Escape Luft-Kajak - Feldberger Seenlandschaft https://youtu.be/W7s3_1YMprY

Kajak Grabner Escape 1 - Vorstellung Luftboot Einsitzer https://youtu.be/nR8RjFMmiRY

Bekleidung - Wärmeschutz, Regenschutz

Arc'teryx LEAF Alpha Jacket G.1 Langzeittest Review Regenjacke Einsatzjacke Hardshell https://youtu.be/EO8gGpu_2Qw

Arc'teryx LEAF Alpha LT Jacket G.1 Langzeittest Review Regenjacke Einsatzjacke Hardshell https://youtu.be/6NSQ2Pkg1_8

Carinthia MIG 4.0 Jacket deutsch Vorstellung Multifunktionsjacke https://youtu.be/F9cfOwc2F1I

Carinthia LIG 3.0 • 5-Farb-Flecktarn • Wärmeschutzjacke • Vorstellung • Outdoor-Jacke https://youtu.be/UJtcyENrdvQ

Carinthia PRG 2.0 Nässeschutz Regenanzug Goretex Regenjacke Regenhose Vorstellung Test https://youtu.be/fh04yay0B3M

Rucksäcke und Taschen

Eberlestock G3 Phantom Rucksack deutsch Long Range Scharfschützenrucksack https://youtu.be/SL4I0rcepuA

Arc'teryx Khard 30 Backpack deutsch Rucksack Einsatzrucksack https://youtu.be/-I0OFOmtIPM



Zelte und Tarps

Regenschutz Tarp Hennessy Rainfly u. Tatonka Poles für Long Range Vorstellung deutsch https://youtu.be/LHAxqVbtMF8

Kocher, Feuer, Nahrung

Soto Stormbreaker Vorstellung deutsch Benzinkocher Gaskocher Multifuelkocher https://youtu.be/tpSSTqWdsYY

Feuer machen Feuerstahl und Zunder deutsch Outdoor https://youtu.be/tXS1pzGpxmc

Arctic Field Ration für Training und Wettkampf - MRE EPA Norway https://youtu.be/Kp1o4nLfMm0

Messer und Lampen, EDC

vprojekte EDC Vorstellung deutsch Was ist in meinem EDC-Pack drin? https://youtu.be/jZ-JfeJFVmc

Karte und Kompass

Karte und Kompass Kreuzpeilung Marschzahl Anleitung deutsch https://youtu.be/2LjMe1Ut6R4

Sonstiges

Wandhalterung für Kiteboard Surfboard selbst bauen deutsch https://youtu.be/QSbrbDYEkCg

DIY Parallel Clamp V2A Parallelklemme Kant Twist Clamp Selbstbau https://youtu.be/FWfKxUOPypE

MTB

MTB Edison evo Kurzvorstellung deutsch https://youtu.be/A4K6TAJ5rrs

MTB Tour Waren - Röbel an der Müritz deutsch Bionicon evo https://youtu.be/-hRJDfmSZgE

MTB kleiner Gabelservice X-Fusion Metric HLR inkl. Ein- und Ausbau mit Bionicon-System https://youtu.be/I8WIAbD xW4

MTB kleine Radtour Röbel an der Müritz deutsch https://youtu.be/2zc51J8jHM8



NOTFUNK

Alle Videos zu den Themen Notfunk, Handfunkgeräte und Amateurfunk sind hier zu finden.



Notfunk Grundlagen

Notfunk • Kommunikation in der Krise • Grundlagen und Technik • Blackout 01 https://youtu.be/qGE4BLR1KME

Handfunkgeräte

Notfunk II • Kommunikation in der Krise • Handfunkgeräte • AFU PMR CB • Blackout 02 https://youtu.be/wbR5SXarwxM

Notfunk IV • Kommunikation in der Krise • Baofeng UV-5R • Notfallset einrichten • Blackout 04 https://youtu.be/9L3sibpKjaU

Blogbeitrag vesab.de: Handfunkgerät Yaesu VX-8DE für den Amateurfunk https://www.vesab.de/wpvesab/selbstbau/yaesu-vx-8de-3268/

Notfunk VI • Kommunikation in der Krise • Baofeng UV-5R • Relaisfunk einrichten Blackout 06 https://youtu.be/ESszRSskLZw

Amateurfunk

Notfunk III • Kommunikation in der Krise • Kurzwellenfunk • Grundlagen • Blackout 03 https://youtu.be/LoIrqxnnIjg

Notfunk V • Kommunikation in der Krise • Amateurfunklizenz ja/nein? • Blackout 05 https://youtu.be/Kq0dE5mTw9Y

Blogbeitrag vesab.de: KW Notfunkstation

https://www.vesab.de/wpvesab/selbstbau/notfunk-6005/

Blogbeitrag vesab.de: Kenwood TS-480 Umbau PL-Buchse

https://www.vesab.de/wpvesab/selbstbau/kenwood-ts-480-umbau-pl-buchse-6131/

Blogbeitrag vesab.de: Manpack AEG/Telefunken SE 6861/12mod für den Amateurfunk https://www.vesab.de/wpvesab/funk/se-686112mod-manpack-3381/

Notfunk VII • Kommunikation in der Krise • Doppelzepp bauen Antenne Kurzwelle Blackout 07 https://youtu.be/VvzIaXOy9gE

Antennen - Aufbau und Bauanleitungen

Blogbeitrag vesab.de: Doppelzepp mit Hühnerleiter bauen https://www.vesab.de/wpvesab/selbstbau/huehnerleiter-6641/

Blogbeitrag vesab.de: Erdungsbox Drachenantenne

https://www.vesab.de/wpvesab/selbstbau/erdungsbox-drachenantenne-6027/

Blogbeitrag vesab.de: Masthalter TD5 - für Teleskopmaste am Landrover Defender https://www.vesab.de/wpvesab/fahrzeuge/masthalter-td5-3322/



Blogbeitrag vesab.de: Auto-Masthalterung klappbar für eine Amateurfunkantenne https://www.vesab.de/wpvesab/selbstbau/antennen-masthalterung-klappbar-2988/

Blogbeitrag vesab.de: Antennenmast für Dach – freistehend https://www.vesab.de/wpvesab/selbstbau/antennenmast-fuer-dach-freistehend-4542/



NOTSTROMVERSORGUNG

Alles hängt vom Strom ab - hier Videos zum Thema Notstromversorgung.



Notstromversorgung Grundlagen

folat

Lifepo-Akkus, Ni-MH und Bauanleitungen

Blogbeitrag vesab.de: Lifepo4-Akku bauen - 10Ah-Akku mit Headway-Rundzellen https://www.vesab.de/wpvesab/selbstbau/lifepo4-akku-bauen-4640/

Blogbeitrag vesab.de: Akku für manpack AEG SE 6861/12 mod https://www.vesab.de/wpvesab/selbstbau/akkupack-fuer-se-6861-684/

Notstromversorgung Funk

Blogbeitrag vesab.de: Mobile Stromversorgung – Lifepo4-Akku für Funkbetrieb https://www.vesab.de/wpvesab/selbstbau/mobile-stromversorgung-lifepo4-akku-4698/

Blogbeitrag vesab.de: Mobile Stromversorgung - Lipo-Akku - Mobiler Strom für das Funkgerät https://www.vesab.de/wpvesab/selbstbau/mobile-stromversorgung-lipo-akku-4565/

Solarstrom für unterwegs

Blogbeitrag vesab.de: Batteriebox mit 230 V und Solarlader im Bus https://www.vesab.de/wpvesab/fahrzeuge/batteriebox 230v solar-7948/

Notstromaggregate

folgt

Notstromversorgung im Haus

Blogbeitrag vesab.de: Notstromversorgung für Heizung https://www.vesab.de/wpvesab/selbstbau/notstromversorgung-fuer-heizung-6109/

Notstromversorgung im Bus - outdoor

Teil 1 Mobile Stromversorgung Box Selbstbau Batterie Transverter deutsch Bulli Bus Camper https://youtu.be/Ih8XP5uJh6s

Teil 2 Mobile Stromversorgung Box Selbstbau Batterie Transverter deutsch Bulli Bus Camper https://youtu.be/9w8Xd03om0Q



PM UND SOZIALE KOMPETENZ

Themen zu den Bereichen Projektmanagement, Risikomanagement und Soziale Themen.



Projektmanagement

Teil 1 • Projektmanagement • Kurs-Vorstellung und Big Picture https://youtu.be/FnvPILMUoSM

Teil 2 • Projektmanagement • Zielplanung • konkrete Beispiele • PM • Ziele https://youtu.be/PTABjOFJ5GQ

Risiken und Risikomanagement

Teil 3 • Risikomanagement • Risikoanalyse • Risiken • Reihe Projektmanagement • PM https://youtu.be/pxXnPNv7TGA

Soziale Kompetenz

Mein Weg für mehr Zeit. Wie schaffe ich alles? Zeitmanagement • Soziale Kompetenz https://youtu.be/dxJynOHB8lk

Mein Weg für mehr Motivation • Wie motivieren? • Soziale Kompetenz • Praxis https://youtu.be/VxmzMS4NI0c

Mein Weg • Verhandeln • Verhandlungsablauf Strategie NO-GOs • Soziale Kompetenz • Praxis https://youtu.be/nxantCTxejQ

Mein Weg • weniger ist mehr • buy once, cry once • • Soziale Kompetenz • Praxis https://youtu.be/QUEPbEFwBoQ